

举报出租车司机违规行为可获奖励

# “绿的士”有奖监督活动昨启动

本报济宁4月18日讯(记者 李蕊) 18日,济宁“绿的士”百日常有有奖监督活动正式启动,济宁城区300部公营出租车贴上服务监督内容卡。

4月18日至7月26日,乘坐出租车时,乘客可以举报司机有违规行为。一经查实后,乘客将获一张面值10元的乘车卡。

18日上午10时,新交运及众鑫两家出租车公司举行服务监督内容卡张贴仪式,旗下的300部运营车辆贴上了监督内容卡,内容卡统一张贴在副驾驶的前方,内容卡上公布了监督内容以及投诉电话。

“敢于推出有奖监督活动,可以看出出租车公司提升服务质量

的决心。”刘庄小区的吴女士告诉记者,“前几天听人说起过这项活动,我专程找了一辆出租车乘坐。整洁的车厢、舒心的服务,我觉得很贴心。”“希望以后有更多的出租车加入这项活动。”吴女士说。

本次“绿的士”百日常有有奖监督活动由本报、济宁市城区出租车管理

所、济宁新交运出租车公司、众鑫出租车公司联合发起。在此期间,乘客可以举报司机的违规行为,这些违规行为包括发现司机不主动给付当次机打发票、营运途中抽烟、接打电话、不使用计价器、不穿工装以及运营过程中未正确摆放、佩戴本人《服务资格证》、《驾驶员即是证

明》等。举报电话为2310002(新交运出租车公司)、2789000(众鑫出租车公司)。一经查实后,将奖励乘客一张面值10元的乘车卡。乘坐新交运、众鑫两公司的出租车时,乘车卡可以当做现金使用。

截止18日17时,两公司尚未接到一起投诉电话。

## 1200余名公交驾驶员分批参加健康查体

本报济宁4月18日讯(记者 李蕊) 18日,记者获悉,济宁市公交公司组织公交车驾驶员进行健康查体,1200余名一线驾驶员将分批参加健康查体。

18日上午,记者在济宁第一人民医院查体中心看到,数十名公交驾驶员一早赶到这里。“检查血液、做心电图……,检查内容挺全的。”公交驾驶员王师傅告诉记者,公交驾驶员每天载着乘客往返于各站点之间,工作强度和压力非常大。他表示,长期处于这种状态,有点担心自己的身体。“了解自己的身体状况,既是对自己负责,也是对乘客负责。”王师傅说。

济宁市第一人民医

院查体中心相关负责人张香云告诉记者,这些驾驶员的身体状况还不错。“公交驾驶员经常处于高度紧张状态,长时间驾车、用餐不规律、开车时精神紧张等,他们容易患上颈椎病、胃病、高血压等职业病,也容易诱发冠心病和心血管疾病。”建议他们做血液生化检验、胸部拍片、心电图等项目。”张香云说。

女驾驶员小聂告诉记者,女职工的查体项目很贴心,比男职工多了一些彩超等项目。公交公司工会负责人介绍,目前公司近七成的驾驶员是女性,公司非常关注她们的健康状况,专门为她们量身制定了体检套餐。



一位女公交驾驶员正在测血压。本报记者 李蕊 摄



豪德商贸城首家央视上榜品牌 济宁豪德商贸城2期火爆招商中: 0537-3618888

# 本科电器济宁旗舰店盛大开业

近日,豪德商贸城首家央视上榜品牌——本科电器济宁旗舰店、本科济宁营销中心在济宁豪德商贸城F区建材装饰专业市场举行盛大开业仪式。本科电器济宁特约经销商、本科电器济宁旗舰店负责人邓洪湖、徐贵勤及豪德商贸城运营中心、物业中心负责人参加剪彩仪式,本科电器100余新老客户前来祝贺。

本科电器是CCTV央视上榜品牌,“一次加热热7天”、“懂你的温度”等广告语,大家耳熟能详。本科电器是由全国厨卫五金分技术委员会委员兼秘书长、中国陶瓷协会副理事长、九牧集团董事长林声雁创立的品牌,旗下产品已经涵盖电热水器、空气能热水器、燃气热水器、五金洁具和卫浴陶瓷等全系列卫浴产品。“科技为本,安全节能”是贯穿于本科始终的不灭灵魂。在热水器产品方面,本科拥有行业中最顶尖的研发团队及国际一流的能效实验室,不断推陈出新,研发超强保温、节能环保的热水器;五金洁具产品方面,本科则拥有与国际同步的设计理念,精工细作,时尚美观,经久耐用;本科卫浴陶瓷更是

以严苛的标准来保证产品的质量与品质,让消费者切身感受到艺术与卫浴的完美结合。

本科济宁营销中心邓总说,本科电器济宁营销中心从2011年11月份开始规划筹备,几个月里,完成了从店面选址、店面装修设计到展柜等设备的定制与安装、样品的上架和产品备货等工作。工作圆满完工,这要感谢本科电器总部、山东营销中心、济宁豪德商贸城和社会各界朋友及济宁新老用户的大力支持。

在谈到选择豪德商贸城作为济宁销售总部时,邓总说,“本科电器济宁旗舰店、本科济宁营销中心之所以选址豪德,主要看重了济宁豪德商贸城的位置、规模、物流和运营”。“济宁豪德商贸城是鲁西南规模最大业态最全的综合商品交易集散地,单建材装饰区就有600多家经营商户,和600多家产业链上下游相关联的商家朋友一起做生意,那是一种什么状态,信息共享,设施公用,不是单打独斗”。“而且豪德商贸城是济宁重点规划的六大商贸物流园区之一,豪德商贸城仓储物流基地建设是济宁独一

无二的,而且豪德交通便利,联系济宁城乡,像我们这样的地区总经销商一是产品仓储量大,二是辐射力强,没有便利的交通和完备的仓储物流是做不来的”。“豪德集团是全国知名的商贸物流园区开发商和运行商,我最感欣慰的是济宁豪德的运营服务。在创业之初经营如何都得靠自己,豪德不一样,不仅开发商贸城,还做运营。不论是建设行业信息共享平台方面,还是商家的经营活动,豪德商贸城运营中心的领导总是把我们的事情当成他们自己的事情来做,这次开业豪德就给了很多帮助。有这样的开发商和运营商,济宁营销总部怎么能不选豪德呢?”

本科电器开业仪式后,举行了大型招商和开业优惠活动,场面也十分火爆,有意经营或购买的读者,可以尽快去看一下,相信会有所收获。

本科电器济宁营销中心  
地址:济宁豪德商贸城F区3街2栋42—50号。  
联系电话:13705478376